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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 20 février 2008, au Motel Le Transit du Mont 
St-Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Normand Caron, Karelle Naud, Jean-Martin-Donais, Chrystine Lessard, 
Christian Tremblay, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon et Marie-Josée Paquette sous 
la présidence de Serge Verreault. 
 
Étaient invités: Paul Grand Maison, Julie De Lasalle et André de Bellefeuille 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Normand 
Caron et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h17. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu à 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

3. Dossier Commandites 

4. Reining Canada Affiliate Meeting 

5. Lecture et adoption du procès-verbal du 12 décembre 2007 

6. Affaires découlant du procès-verbal 

7. Planification de la saison 2008 

8. Révision et assignation des tâches 

9. Varia 

(a) Publicité 

(b) Lac à l’Épaule 

(c) Mike Lees 

10. Date et lieu de la prochaine assemblée 

11. Levée de l’assemblée 
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3. Dossier Commandites 
 
Il a été décidé que M. Paul Grand Maison aurait l’exclusivité des commanditaires cette 
année, à l’exception de la Boutique du Harnais qui restera un client de M. Christian 
Tremblay. Il a été établi que La Boutique du Harnais sera la boutique équestre sur place 
lors du Derby. Pour les autres concours, il faudra confirmer avec la Boutique Hobby 
Horse. M. Grand Maison contactera aussi M. Norbert Major pour savoir s’il sera 
commanditaire et  fournisseur de ripe en 2008. 
 
Paul nous demande de voir à la signature des contrats avec le Parc équestre de Blainville 
le plus rapidement possible. Lorsque ce sera fait, il aimerait avoir des copies de ces 
contrats afin de l’aider dans la gestion des commanditaires sur le terrain. 
 
Il nous propose d’élire un « Président d’honneur » qui aurait pour rôle de faire le lien 
entre l’AQR et les gens d’affaires de Blainville. Il y aura également une personne qui 
agira à titre de coordonnatrice de publicité. Cette personne sera Lyne Laforme.  
 
M. Grand Maison nous mentionne la possibilité d’émissions gratuites sur les ondes de 
TVA. Il travaille là-dessus. 
 
Paul nous fait part de l’importance de trouver une personne qui fera la sécurité sur le 
terrain de concours, puisqu’il ne le fera pas cette année. L’AQR doit voir à ce que le 
matériel des commanditaires ne soit pas endommagé ou volé. 
 
Il a été décidé que M. Paul Grand Maison avait le feu vert en ce qui a trait au VIP. 
 
Le comité des jeunes devra informer notre responsable des commanditaires de leurs 
projets d’activités. Cela aidera Paul dans son travail de recrutement de commanditaires. 
La production d’un kit de presse est également suggérée par M. Normand Caron pour 
rendre les présentations aux commanditaires potentiels plus professionnelles. M. Caron 
s’occupera de monter ce kit de presse. 
 
Pour terminer, M. Grand Maison nous indique que, selon ses prévisions, les revenus 
provenant des commanditaires ne devraient pas être inférieurs à ceux de l’année dernière. 
 
 
4. Reining Canada Affiliate Meeting 

 
Avant de débuter ce point, Julie De Lasalle se présente au conseil d’administration. Suite 
à cette présentation, la proposition suivante est formulée : 
 

Il est proposé par Karelle Naud, appuyé par Johanne Plamondon et 
résolu unanimement que Julie De Lasalle occupe le poste 
d’administrateur de l’AQR laissé vacant lors de l’assemblée 
générale. Mme De Lasalle accepte et devient administratrice pour 
une durée de deux (2) ans. 
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M. André de Bellefeuille est présent pour nous parler des différents projets de reining à 
travers le monde. Il suggère à Christian Tremblay d’organiser une rencontre avec les 
professionnels du sport pour discuter de toutes les options offertes aux différents 
intervenants dans le milieu (éleveurs et cavaliers jeunes, amateurs et professionnels). Il 
propose sa participation à cette rencontre à titre de ressource. 
 
M. De Bellefeuille nous demande de tenir un CRI lors de notre premier concours en juin 
de cette année, puisque la date limite pour remettre les résultats pour être éligible au 
Masters est le 7 juillet 2008. Il nous indique que M. Pierre Phaneuf est prêt à s’impliquer 
dans l’organisation de ce CRI qui aurait lieu en juin 2008. 
 
M. De Bellefeuille nous indique également que les membres de Reining Canada ont 
certains avantages tels que des rabais chez certains détaillants, ce qui est méconnu de la 
plupart des gens.  
 
Il nous présente plusieurs événements qui auront lieu dans les années à venir et nous 
mentionne qu’il y a une grosse croissance du reining au niveau international et qu’il faut 
penser à long terme et s’impliquer pour ne pas manquer le bateau. 
 
 
5. Lecture et adoption du procès-verbal du 12 décembre 2007 
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Marie-Josée 
Paquette et résolu unanimement que le procès-verbal de la réunion 
du 12 décembre 2007 soit approuvé tel que rédigé. 

 
 
6. Affaires découlant du procès-verbal 
 
Rien à signaler 
 
 
7. Planification de la saison 2008 
 
a) Contrats de location du Parc équestre de Blainville : 
 
Le conseil d’administration étudie ensemble les contrats de location du Parc équestre de 
Blainville pour l’année 2008. Jean-Martin va s’occuper de faire faire les modifications 
discutées lors de la réunion. 
 
 
b) CRI : 
 
Différentes avenues sont étudiées afin d’encourager nos membres à participer au CRI afin 
de se qualifier pour le Masters. La tenue d’un CRI en juin 2008 est difficilement 
envisageable en raison du court délai qui nous sépare de cette date et des coûts 
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faramineux reliés à la tenue de ces épreuves. Suite à de nombreuses discussions, la 
proposition suivante est faite : 
 

Il est proposé par Normand Caron, appuyé par Christian Tremblay 
et résolu unanimement que l’AQR n’organise pas de CRI 
(Concours de reining International) au mois de juin 2008 en raison 
des coûts qui y sont reliés.  
Par contre, dans le but de supporter ses membres, l’AQR 
distribuera aux deux québécois (membres en règle AQR) qui 
auront obtenu les deux meilleurs pointages cumulatifs au total des 
2 CRI organisés au mois de juin 2008 en Ontario, des bourses 
respectives de mille dollars (1 000,00 $ ) au premier et cinq cents 
dollars ( 500,00 $ ) au deuxième. 

 
 
c) Renseignements généraux : 
 

 Le manège intérieur sera fermé à partir de 7h30, trente (30) minutes avant le 
début des épreuves. 

 
 Quatre (4) douches seront disponibles au Jockey Club. 

 
 Un « warm up pen » de 60’ X 180’ sera construit à l’entrée du manège. 

 
 
d) Warm-up : 
 

 Concours juin et août : Trente (30) warms up le vendredi débutant à 13h30. 
 
 Derby et Futurité: Soixante-dix (70) warms up répartis de la façon suivante : 

quarante (40) le mercredi et trente (30) le jeudi. 
 
 Affiliés : Quarante (40) warms up le jeudi. 

 
 
e) Bourses prévues du Futurité : 

 
Division Montant 

OPEN  $10 000
OPEN intermédiaire $2 000
OPEN limité $2 000
NON PRO $5 000
NON PRO intermédiaire $1 000
NON PRO limité $1 000
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f) Personnel : 
 

 Annonceur : M. André Limoges sera présent parmi nous encore cette année pour 
agir à titre d’annonceur. 

 
 Annonceur warm-up : M. Serge Verreault effectuera cette tâche si nous ne 

trouvons personne d’autre pour le faire. 
 
 Scribe : Claudia Machabee sera présente lors du Derby et du Futurité pour agir à 

titre de 2e scribe. Nous approcherons Mme Isabelle Boudreau pour lui offrir le 
poste de scribe pour tous les concours de la saison 2008. Nathalie s’occupe de la 
contacter. 

 
 Préposé à la barrière : M. Serge Rousseau, présent durant toute la saison de 

l’année dernière, sera de retour parmi nous pour la saison 2008. 
 
 
8. Révision et assignation des tâches  
 
Ce point sera vu lors de la prochaine réunion. 
 
 
9. Varia  

 
a) Publicité 
 
Nathalie discutera avec M. Verreault des différentes possibilités de publicité à offrir aux 
membres (annonces classées, annonces d’étalon, de services, etc…) sur nos deux (2) 
medium : site WEB de l’AQR et Info-Rein. Les tarifs devront aussi être revus. 
 
 
b) Lac à l’Épaule 
 
Le colloque sur l’élevage aura lieu à l’Hôtel le Dauphin de Drummondville le 30 mars à 
13h. Normand Caron animera cette journée. Gaëtan verra aux réservations de salles au 
Dauphin ainsi qu’à l’envoi d’un communiqué électronique pour inviter les gens à y 
participer. Nathalie convoquera les membres du CA ainsi que tous les membres ayant des 
poulains inscrits dans le programme d’élevage « Performance-Québec » dans les années 
2006 et 2007. 
 
 
c) Mike Lees 
 
Le conseil d’administration a accepté d’offrir à Mike Lees un contrat de trois (3) ans pour 
qu’il s’occupe du son lors de nos concours. Jean-Martin le contactera pour discuter des 
termes et conditions de ce contrat. 
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10. Date et lieu de la prochaine assemblée 
 

La prochaine assemblée du CA se tiendra le jeudi 13 mars 2008 à 19h au Motel Le 
Transit à Mont St-Hilaire. 

 
 

11. Levée de l’assemblée 
 

À 22h40, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Normand Caron et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 

 
Serge Verreault     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
 

  


